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Es gibt ...

… eher zu wenig 
Ausbildungsplätze

Das weiß ich nicht/ 
kann ich nicht sagen

… ausreichend 
Ausbildungsplätze

… eher zu viele 
Ausbildungsplätze

Ausbildungsplätze in Niedersachsen:  
Jugendliche machen sich Sorgen 

„Jetzt geht es um das Thema Ausbildung ganz allgemein: Gibt es deiner Ansicht nach in Deutschland …“ (gestützt) 
Basis: n = 1.666 14- bis 20-Jährige | Studie: Ausbildungsperspektiven im dritten Corona-Jahr – Eine repräsentative 
Befragung von Jugendlichen, Bertelsmann Stiftung 2022


